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Θέµα: Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης χρηµατοδότησης της ∆ράσης 
«Προµήθεια & Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωµάτων Οδοφωτισµού Τεχνολογίας LED και 
Συστήµατος Τηλεδιαχείρισης και Γεοχωρική Απεικόνιση Εγκατάστασης» στα πλαίσια του 
Χρηµατοδοτικού Προγράµµατος «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» για το έτος 2013 που 
προκήρυξε το “ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ” 
 
Σχετικά: Η µε Κωδικό 20/2013 αρ. πρωτ. 886/1.4.2013 Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων 
του Πράσινου Ταµείου στο Χρηµατοδοτικό Πρόγραµµα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015»
  
 
Με την πρόσκληση µε κωδικό 20/2013 (αρ. πρωτ. 886/1.4.2013) του Πράσινου Ταµείου, καλούνται 
οι ∆ήµοι της χώρας να υποβάλουν προτάσεις για χρηµατοδότηση έργων στο πλαίσιο των αξόνων 
προτεραιότητας 2, 3 και 4 του Χρηµατοδοτικού Προγράµµατος «Αστική Αναζωογόνηση 2012-
2015» για το έτος 2013, το οποίο έχει σκοπό τη χρηµατοδότηση παρεµβάσεων µε στόχο την 
ολοκληρωµένη ανάπτυξη των πόλεων, µε ταυτόχρονη επίτευξη οικονοµικών, κοινωνικών και 
περιβαλλοντικών στόχων.  
 
Στα πλαίσια του εν λόγω προγράµµατος, ο ∆ήµος προτίθεται να υποβάλει πρόταση για 
χρηµατοδότηση της δράσης µε τίτλο «Προµήθεια & Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωµάτων 
Οδοφωτισµού Τεχνολογίας LED και Συστήµατος Τηλεδιαχείρισης και Γεοχωρική Απεικόνιση 
Εγκατάστασης». 
 
Σύµφωνα µε την ανωτέρω πρόσκληση αλλά και το άρθρο 93 του Ν. 3463/06, οι προτάσεις για την 
ένταξη έργων σε επιχειρησιακά προγράµµατα γίνονται κατόπιν απόφασης του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου. 
 
Η εν λόγω πρόταση, περιληπτικά, συνίσταται στην προµήθεια 250 φωτιστικών σωµάτων 
τεχνολογίας LED και εγκατάστασή τους σε κεντρικές οδικές αρτηρίες του δήµου, όπως η 
Λεωφόρος ∆ιονύσου, η Λεοφόρος Μαραθώνος, η Λεωφόρος Ροδοπόλεως, κλπ, προκειµένου να 
προσφερθεί αναβαθµισµένο επίπεδο ποιότητας φωτισµού µε µειωµένο λειτουργικό κόστος 
(περίπου -70%) σε σχέση µε τα υπάρχοντα κλασικά φωτιστικά οδών. 
 
Η λειτουργία των εν λόγω φωτιστικών θα ελέγχεται κεντρικά, µέσω συστήµατος τηλεδιαχείρισης, το 
οποίο θα επιτρέπει τη ρύθµιση των παράµετρων λειτουργίας των φωτιστικών, όπως π.χ. ώρες 
λειτουργίας, επίπεδο στάθµης φωτισµού, κλπ. 
 
Η πρόταση περιλαµβάνει τέλος και την προµήθεια συστήµατος γεωχωρικής απεικόνισης της 
εγκατάστασης των εν λόγω φωτιστικών ώστε οι υπηρεσίες του δήµου να γνωρίζουν ακριβώς τη 
θέση εγκατάστασης και λειτουργίας τους.  
Το σύστηµα αυτό θα αποτελέσει το εργαλείο καταγραφής, σε δεύτερο χρόνο, του υπάρχοντος 
δικτύου ηλεκτροφωτισµού σε όλο το δήµο. 
 
Η πρόσκληση υποβολής προτάσεων του «ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ» για ένταξη στο χρηµατοδοτικό 
πρόγραµµα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» για το έτος 2013 για τον Άξονα Προτεραιότητας 2 
“Αναβάθµιση Αστικών Υποδοµών” και για το Μέτρο 2.2 «Βελτίωση Αστικού Εξοπλισµού» το οποίο 



προβλέπει τη «βελτίωση και αναβάθµιση του αστικού εξοπλισµού κάθε είδους (…, φωτισµός,..)» 
και «παροχή πρόσθετου φωτισµού σε σηµεία των πόλεων όπου είναι επιθυµητή η ενίσχυση της 
ασφάλειας» µε δυνητικούς δικαιούχους τους ΟΤΑ Α’ Βαθµού θα µπορούσε να καλύψει το κόστος 
χρηµατοδότησης του ανωτέρω εξοπλισµού. 
 
Ο βαθµός ωρίµανσης για το ανωτέρω έργο είναι σε υψηλό επίπεδο καθόσον έχει καταρτιστεί η 
σχετική µελέτη. 
 
Παραδοτέα δράσης: Προµήθεια 250 φωτιστικών σωµάτων οδικού φωτισµού τεχνολογίας LED (60-
90 W) µε σύστηµα τηλεδιαχείρισης και γεοχωρική απεικόνιση εγκατάστασης.  
Προϋπολογισµός: 195.000,00 χωρίς το ΦΠΑ. 
 
Μετά τα ανωτέρω, καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να λάβει σχετική απόφαση για την υποβολή 
πρότασης στο Χρηµατοδοτικό Πρόγραµµα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015», που προκήρυξε 
το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, στον Άξονα Προτεραιότητας 2 µε τίτλο “Αναβάθµιση Αστικών Υποδοµών”, 
στο Μέτρο 2.2: «Βελτίωση Αστικού Εξοπλισµού», της δράσης µε τίτλο: «Προµήθεια & 
Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωµάτων Οδοφωτισµού Τεχνολογίας LED και Συστήµατος 
Τηλεδιαχείρισης και Γεοχωρική Απεικόνιση Εγκατάστασης», µε συνολικό προϋπολογισµό 
195.000,00 € χωρίς το ΦΠΑ. 
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